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Aoknon 1: To mdtopa tov gpyactnpiov NG TANPOPOPIKNG EVOG GYoAeiov givar oynuotog opboymviov pe

dwotdoelg x + 1 pétpa kot x pétpa.
o) No ypayete pe m Ponbeia Tov x v mepipetpo Kot 10 epPaddv Tov ToTMLATOG.

B) Av 10 guPaddV TOV TATMOWATOG TOV EPYAcTNPioL givar 90 TeTpoywVIKA PHETPA, VO BPELTE TIG SIOCTAGELS TOV.

Aoknon 2: a. Na Bpeite Tig pileg g e&lomong —2x% + 10x = 12.

—2x%2+10x-12.

B. Na Aoete v e&icmon — 5 X 0.
., , , x2-4x+4
Aoxknon 3: Aiveton ) mopdotaon: K = P, P4

a. No. TaporyovVIomoGETe T0 TpLdvopo 2x% — 3x — 2.
B. I'a moteg Tyég tov x € R opileton n mapactaon K; No aitloAOyNGETE TV ATAVTIOT] GOG.

v. No amhonow)oete Vv mopdotaon K.

Aoknon 4: Afvetar to tprdvopo 3x2 + 6x — 12 (1). Av x4, x, gtvon pileg Tov Tprvipov (1),
a. Na Bpeite v Tiun TV T0pAcTACE®V X1 + X, KOl X1X5.

B. Na Bpeite pia e&icoon 2°° Babuod mov va &xet pileg Tovg apOpuove 4x4, 4x,.

1

B=3+x/7'

, s 1
Acknon 5: Aivovtar ot apibpoi: A = ——— =

o. Na dci&ete Otu: A+B=3xuwA-B= ;



B. Na katackevaoete pa eicmon 2°° Babuot mov £xet pileg tovg apBuove A, B.

Aoknon 6: a) Na Moete v eicwon |x — 2| = 3.

B) Na oynuaticete egicoon devtépov PBabuov pe piles, Tig pilec g e€lomong Tov o) EpOTHUATOG.

Aoknon 7: a. Na Moete v eéicoon: 2x2 —x —6 =10 (1).
B. Na Moete v avicwon: |x — 1] < 2 (2).

v. Na €EETAGETE OV VTTAPYOVV TIUEG TOV X TOV IKOVOTTOL0VV TavTOYpova Tig (1) ko (2).

Aocknon 8: a. Na Moete v g&icwon |2x — 1| = 3.

B.Av a, B e a < B eivar ot pileg g eicwong tov epotpatog (o), Tote vo AMoete Ty e&icwon ax? + fx +

3=0.

a(a?-2a+1)
wB—a?

Aoknon 9: Alvetor n odyePpin| tapdotaon K = ,a#0,a 1.

; . a-1
o. Na dciéete 0L K = —

B.Twokédbe a # 0k # 1,

I. Na deitete 0T1 K # 0.
ii. No Bpeite v Tipn Tov @ yio v omoia woybel n wootnta K (K — 2) = 0.

Aoxnon 10: Av o, mpaypatikoi aptdpoi yio Tovg omoiovg 1oybovv:
a+pf =2 xu a’f + af?=-30
a. Na omodeiéete 6t a - f = —15.
B. No xotackevdoete eicmon dgvtépov Pabuov pe pileg Toug apBpovs a, f kot va toug Ppelte.
Aoxnon 11: 'Ecto a, f npaypotikoi aptBpot yio tovg omoiovg 1oyvouv:
a-f =4 xou a’f+af?=20
o. Na omodeiéete 0t @ + f = 5.

B. No xotackevdoete e€iomon 2°° Babpov pe pileg tovg apBuoic a, B kot vo Toug Ppette.

Aoxnon 12: a. Na Bpeite yio moieg Tipég Tov x opiletan n mopdotoon



2_
H,=:2x ],+ _l_

x2—x 1-x

B. o T1g Tipég Tov X oL PprKaTE GTO A1) EPAOTNHA, Vo AVcETE TNV e&iomon:
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Xc—=x 1-x
) e f a1 1
Aoxknon 13: Aivovtot ot apBuoi: A = P B = 7

o. Na anodei&ete ot

DA+B=>

. 1
()A -B —-56
B. No katackevacete pia e€icmon 20v Babpov pe piCeg tovg apBuovg A ko B.

Aoknon 14: Aivetou ) eélocoon: x2 — (A — 1)x + 6 = 0, (1) pe mapépetpo A € R.
a. Av 1 mapondve eicmon €xel Aoon 1o 1, va PBpeite to A
B. o A = 2 va Moete v e&icoon (1).

Aoxknon 15: Alvovtar 600 mpaypotikoi apbuoi a, f 1610101, MOTE:
a+pf =12 xa a®+ p? = 272.
a. Me ) Borfeio tng tovtomrag (a + B)? = a? + 2af + B2, va deifete ot
a-fB =—64.
B. No xotackevdoete pua e&icmon 2°° Babuod mov €xet pilec tovg apbuovg a, .

v. No tpocdiopicete toug aptBpovg a kot f.

Acknon 16: Ocwpovpe Tovg TpoyraTikovg aplfpodc A, yio tovg omoiovg woyvet d(24,11) < 1 kou v
géiomon x2 —2x + 1 =5 (1).

a. Na dgi&ete 6tim (1) éxer dvo pileg Gviceg KoL OLOOTLLES.
B. Na Seifete ot ekicwon x2 — 2|x| + 1 = 5 (2) &gl téooepic Srapopetikéc avd d0o mpoyuotikég pilec.

v. Na Bpeite 1o dOpotopa twv pillov g e&icoong (2).



